



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA VARAŽDINSKA
POLICIJSKA POSTAJA VARAŽDIN

Broj: 511-14-05/2-3985-2021.
Varaždin, 18. 08. 2021. DD

LOVAČKI SAVEZ VARAŽDINSKE ŽUPANIJE

**PREDMET: Opasne zapreke u šumama,
obavijest, dostavlja se.-**

Poštovani!

Praćenjem stanja na terenu i putem javno dostupnih informacija objavljenih putem medija i društvenih mreža, evidentno je da je na području određenih županija prisutna problematika postavljanja sajli i drugih opasnih zapreka po šumama, čime se dovodi u opasnost život i zdravlje osoba koje se kreću po šumama, prvenstveno motociklista i biciklista.

Nalijetanje na sajle i druge zapreke koje su bile postavljene na šumske staze do sada je kao posljedice imalo jedno smrtno stradanje motociklista, nekoliko teških tjelesnih i tjelesnih ozljeda motociklista, biciklista i pješaka. Osobe koje postavljaju prepreke su najčešće privatni šumoposjednici koji kao motiv ističu da time žele spriječiti neovlašteni pristup parceli radi sprječavanja šumskih krađa.

Isto tako evidentirani su slučajevi postavljanja zapreka u šumama i šumskim zemljištima na javnim šumskim putevima koje građani koriste za šetnje, planinarenje, vožnju bicikala ili motocikala.

Uz rečenu problematiku se veže i zamijećeni trend da pojedine fizičke osobe organiziraju i putem društvenih mreža državljanima europskih zemalja oglašavaju usluge vožnje i obilaska šumskih predjela cross motociklima, iako nemaju registriranu djelatnost za obavljanje navedenih poslova niti imaju potrebna odobrenja nadležnih tijela za kretanje po šumama i šumskim površinama u tu svrhu.

Ovim putem Vas zamoljavamo da prosljedite ove informacije svojim članovima te da ih pozovete da ukoliko prilikom boravka u šumama zamijete zapreke ili ilegalno kretanje motornim vozilima (motociklima, qadovima i dr.), obavijeste policiju na pozivni broj 192 kako bi se moglo promptno izaći na teren, izvršiti potrebite radnje u cilju utvrđivanja počinitelja kaznenog djela ili prekršaja te ukloniti zapreku.

Unaprijed zahvaljujemo i pozdravljamo!

